Brenner BR20 Polymer - .308Win

Artikelnr.: 207227 TD218-22K03149 699,00 EUR*

Hersteller: BRENNER Modell: **BR20 Polymer** Kaliber: .308Win Zustand:

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.



Beschreibung:

Die Auslieferung des Brenner BR20 Polymer Repetierers erfolgt in einem hochwertigen, abschließbaren Polymerkoffer. So können Sie Ihr neues Lieblingsstück sicher und geschützt transportieren und aufbewahren.

Der Brenner BR20 Polymer Repetierer ist nicht nur ein optisches Highlight, sondern überzeugt auch in puncto Leistung. Mit einer präzisen Schussabgabe und einer hohen Treffsicherheit ist er der ideale Begleiter für jeden Jagdausflug oder Schießwettbewerb.

Das elegante Design in Kombination mit der hochwertigen Verarbeitung und dem attraktiven Preis-Leistungsverhältnis machen den Brenner BR20 Polymer Repetierer zu einem absoluten Must-have für alle Waffenliebhaber da draußen. Überzeugen Sie sich selbst von der Qualität und Leistung dieses einzigartigen Produkts!

Technische Daten:

- Lauf: Freischwingend, aus Chrom-Moly

- Lauflänge: 20" / 51 cm

- Schaft: hochbelastbares Polymer

- Abzug: fein einstellbarer Druckpunktabzug

- Magazinkapazität: 5 und 3 Schuss - Laufgewinde: 15×1 (Rechtsgewinde)

- Drall: 1:11" - Gewicht: 3650 g

Anbieterinformationen

Euroshot GmbH

Jagd- und Schießsportzentrum

Gewerbestraße 10 71144 Steinenbronn Baden-Württemberg

Telefon:

07157 - 988 4000

Fax:

0711 - 75857016

E-Mail:

patrick.bek@euroshot.de

Webseite:

www.euroshot.de